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Цель исследования в работе состоит в проведении анализа процесса 
ликвидации субъекта хозяйствования в Республике Беларусь и в РФ. 

Предметом исследования стали документы, регламентирующие 
законодательства Республики Беларусь и РФ по вопросам ликвидации 
предприятий. 

Информационно основой исследования стали научные статьи, отчеты и 
работы ученых, законодательные акты и данные правоприменительной 
практики и аналитических групп. Методологической основой работы стало 
сравнение публичных данных анализ и синтез на основе получаемых выводов.  

Результатом работы стали итоговые выводы, сделанные в 
заключительной части работы на основе всестороннего целевого анализ 
законодательства Республики Беларусь и РФ в рамках изучаемого вопроса. 

Новизна проведенного исследования заключается в сравнении 
алгоритмов исследуемого процесса на основе разделения его по способам и 
этапам. 

Теоретическая значимость работы состоит в том, что ее результаты 
расширяют представление о сходствах и различиях в процессе ликвидации 
предприятия в обеих рассматриваемых странах. Практическая значимость 
состоит в возможности ее использования в процессе обучения студентов 
юридических специальностей. 

Работа состоит из 64 страниц содержательного текста, включая Введение 
и Заключение, списка использованной литературы в размере 72 источников, 
реферата и перечня условных обозначений, символов и терминов. 
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Мэта даследавання ў працы ў правядзенні аналізу працэсу ліквідацыі 

прадпрыемстваў у Рэспубліцы Беларусь і ў Расійскай Федэрацыі.  
Прадметам даследавання ў працы стали дакументы заканадаўства 

Рэспублике Беларусь і Расiйскай Федэрацыи па пытаннях ліквідацыі 
прадпрыемстваў.  

Інфармацыйнай асновай даследавання сталі навуковыя артыкулы, 
справаздачы і працы навукоўцаў, заканадаўчыя акты і дадзеныя 
правапрымяняльнай практыкі і аналітычных груп.Метадалагічнай асновай 
працы стала параўнанне публічных дадзеных аналіз і сінтэз на аснове што 
атрыманных высноў. 

Вынікам працы сталі выніковыя высновы, зробленыя ў заключнай частцы 
работы на аснове ўсебаковага мэтавага аналіз заканадаўства Рэспубликi 
Беларусь і Расiйскай Федэрацыi у рамках вывучаемага пытання.  

Навізна праведзенага даследавання заключаецца ў параўнанні алгарытмаў 
доследнага працэсу на аснове падзелу яго па спосабах і этапах.  

Тэарэтычная значнасць работы складаецца ў тым, што яе вынікі 
пашыраюць уяўленне пра падабенствы і адрозненні ў працэсе ліквідацыі 
прадпрыемства ў абедзвюх разгляджаных краінах.Практычная значнасць 
складаецца ў магчымасці яе выкарыстання ў працэсе навучання студэнтаў 
юрыдычных спецыяльнасцяў.  

Праца складаецца з 67 стр. змястоўнага тэксту (укл. Уводзіны і 
Заключэнне), Спіса выкарыстанай літаратуры і Пераліку умоўных 
абазначэньняў, знакаў і тэрмінаў. 
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